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MADE IN ITALY SINCE 1954

Attiva
C O L L E C T I O N



La sartorialità Codutti subito disponibile.
Attiva è molto più di una collezione direzionale, è un vero e proprio programma dove  

la nutrita combinazione di geometrie, finiture, colori e materiali consente la realizzazione  
di composizioni liberamente creative. Un programma pensato per accompagnare il cliente  

nelle sue esigenze più specifiche, con un’offerta economicamente corretta  
e tempi di consegna di poco superiori alle soluzioni di serie.

In Attiva c’è tutto Codutti: i nostri sessant’anni di esperienza nella selezione  
dei materiali più prestigiosi, la cura artigianale dei dettagli, l’innovazione tecnologica,  

l’attenzione al benessere e al comfort nell’ambiente di lavoro.

The tailored range by Codutti, available right now. 
Attiva is much more than an executive collection; it is an authentic program with a rich combination 

of shapes, finishes, colours and materials, making it possible to achieve freely creative layouts.  
A program devised to accompany clients in their more specific requirements, with a range that is 

both cost effective and with delivery times just slightly over series production solutions. 
Attiva has all of Codutti: our 60 years of experience in selecting prime materials, the artisan’s 

attention to detail, tech innovations, attention to wellness and comfort in the workplace.

Attiva
C O L L E C T I O N

E X E C U T I V E
P R Ê T - Á - P O R T E R



Attiva è il nuovo programma direzionale che porta 
creatività, benessere e dinamismo negli spazi di lavoro.

È la reinterpretazione in chiave moderna, con un design 
caratterizzante in perfetto stile Codutti, degli stilemi che 
il mercato richiede per i direzionali entry level.

Il tratto distintivo della collezione è il raffinato profilo in 
alluminio lucido che illumina l’incontro dei piani a 45°.  
La stessa luce si trova nei dettagli cromati e nelle maniglie 
che piacevolmente contrastano con le inedite finiture 
matt delle superfici, o che si riflettono sui piani in vetro.

Una dedicata collezione di sedute e divani dal design 
fresco e armonioso arricchiscono la proposta, coordinata 
dagli accessori in cuoio rifiniti a mano come da 
tradizione.

Attiva is a new executive program that brings creativity, 
wellness and dynamism to the workspace.

 A modern reworking of the styles demanded by the 
marketplace for entry-level executive furnishings, but 
with the characteristic flavour of perfect Codutti style.

The distinguishing feature of the collection is its elegant 
polished aluminium profile, which brightens the 45° joint 
between tops. The same brightness can be found in the 
chrome details and handles that provide an eye-catching 
contrast with the brand new matt surface finishes, or 
which are reflected in the glass tops.

A dedicated collection of chairs and sofas with cool, 
harmonious designs to enrich the range, coordinate with 
the accessories in leather with traditional hand finish.

A T T I V A
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Il programma ATTIVA prevede 4 diverse geometrie per i supporti del top.

Classica la Pannellata, con fianco collegato a 90° tramite un profilo sagomato in alluminio lucido. 

Moderne le varianti a Ponte e Anello in tubo triangolare, disponibili sia in versione cromata che in versione verniciata. 

Innovativa la Conica, con gambe in acciaio a sezione semiellittica, da scegliere fra verniciate o rivestite in cuoio. 

Tre sono  i materiali per i top, le ante, i frontali e i controfianchi: legno frassino nelle finiture corda e terra; laccato sabbia  
e piombo; melaminico bianco, noce e wengè. E ancora, per i soli top, il vetro laccato bianco o nero.

The ATTIVA program includes 4 different shapes for top supports.

The classic Panelled, with side panel connected at 90° using a shaped profile in polished aluminium. 

Modern variations, Bridge and Ring in triangular tubing, available in both chrome and painted versions. 

Cutting-edge Conical model, with steel semi-oval section legs with a choice of painted finish or leather covering. 

There are three materials for tops, doors, fronts and side supports: ash wood in the finishes corda and terra; lacquered 
sand and gunmetal; white melamine, walnut and wengè. And again, for the tops only, black or white lacquered glass.

Il Programma ATTIVA The ATTIVA program

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

Struttura
Structure

MB29 
Bianco
White

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

Inserti e accessori
Inserts and accessories

Le
gn

o/
W

oo
d

GC22
Frassino tinto corda 

Corda dyed ash

Top scrivania e frontali
Worktops and frontals

Top
Top

FS60
Sabbia 
Sand

La
cc

at
o/

La
cq

ue
re

d

Ve
rn

ici
at

o/
Pa

in
te

d

EB48
Bianco 
White

Gambe
Legs

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

Fronte/Front

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

Retro/Back

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450
27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900

14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

Profilo di giunzione tra top  
e controfianchi in alluminio 
anodizzato lucido

Polished and anodised  
aluminium joint profile  
for tops and counter sides

Mensole sospese in vetro  
trasparente extrachiaro  
temperato

Floating shelves in  
extra-clear transparent  
and tempered glass

Luci a led opzionali integrate  
nello spessore del top

Optional LED lighting  
integrated in the top thickness

—  8 —  9
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

UK52
Antracite 

Anthracite

La
na

 co
tt

a 
pe

r c
uo

io
/

Bo
ile

d w
oo

l f
or

 th
ick

 le
at

he
r

Struttura
Structure

ME28 
Nero
Black

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

M
et

al
lo/

M
et

al

AC82 
Cromato
Chromed

Gambe
Legs

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

Accessori
Accessories

Le
gn

o/
W

oo
d

GC22
Frassino tinto corda 

Corda dyed ash

Top, fianchi e frontali 
Top, sides and frontals

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900

14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

Accessori coordinati  
in metallo cromato  
rifiniti in cuoio cucito  
a mano

Coordinated accessories  
in chromed metal with  
hand-stitched leather  
finish

Top in spessore 18  
o 40 mm per le  
scrivanie Anello, Ponte  
e Conica

18 or 40 mm thick tops  
for Ring, Bridge and  
Conical desks

Gamba in tubolare d’acciaio 
a sezione triangolare da 50 
mm con finitura cromata o 
verniciata bianca

Tubular steel leg with  
50 mm triangular section, 
chromed or white painted 
finish

Fronte/Front Retro/Back

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

Struttura
Structure

MB29 
Bianco
White

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

Inserti e accessori
Inserts and accessories

 Finiture/Finishes

Pe
lle

/T
hi

n 
le

at
he

r

PJ91
Bianco
White

La
cc

at
o/

La
cq

ue
re

d

FP61
Piombo 

Gunmetal

Top, fianchi e frontali 
Top, sides and frontals

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
NESTING

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm Sottomano in cuoio cucito  

a punto sella, disponibile  
anche in versione  
a trapezio

Deskpad in leather with 
saddle stitch, also available 
in trapezoidal version

Veletta opzionale rivestita  
in cuoio o lana cotta per un  
perfetto coordinamento  
con scrivania e libreria

Optional lining panel with 
leather or boiled wool 
covering to coordinate 
perfectly with desk and 
bookcase

Piedi triangolari  
in acciaio cromato

Triangular legs  
in chromed steel

Imbottiture indeformabili  
per una seduta ergonomica  
e confortevole 

Stress-resistant foam 
padding for ergonomic and 
comfy seating

Attiva
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MB29 
Bianco
White

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Frontali
Frontals

VB72
Bianco 
White

Ve
rn

ici
at

o/
Pa

in
te

d

Gambe
Legs

Dati tecnici/Technical Data

CN72  
Nero
Black

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

Accessori
Accessories

 Finiture/Finishes

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900
14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

MQ23
Wengè

Top
Top

Struttura
Structure

EB48 
Bianco
White V

et
ro

 la
cc

at
o/

La
cq

ue
re

d 
gl

as
s

Fianchi e top da 18 mm  
in legno, laccato  
o melaminico

Sides and top 18 mm thick,  
in wood, lacquer or melamine

Allungo a giorno o con  
vano chiuso da porte  
scorrevoli

Open extension or  
with sliding doors

Maniglia da 22 cm  
in metallo cromato

22 cm handle  
in chromed metal

Fronte/Front Retro/Back

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

CN72  
Nero
Black

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

Struttura
Structure

MB29 
Bianco
White

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

Inserti e accessori
Inserts and accessories

Le
gn

o/
W

oo
d

GM23  
Frassino tinto terra  

Terra dyed ash

Top, fianchi e frontali 
Top, sides and frontals

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CJ83 
Bianco
White

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900
14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

Fregio in acciaio  
inox lucido

Polished stainless  
steel frieze

Rivestimento frontale  
in lana cotta ad alto  
spessore o in cuoio

Front covering in  
high-thickness boiled wool 
or leather front covering

Rivestimento dello  
schienale in cuoio lavorato  
a punto sella

Back covering in leather  
with saddle stitching 

Fronte/Front Retro/Back
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

Top, fianchi e frontali 
Top, sides and frontals

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

Accessori
Accessories

Struttura
Structure

ME28 
Nero
Black

M
ela

m
in

ico
/M

ela
m

in
e

PJ91
Bianco
White

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900

14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
NESTING

MB29 
Bianco
White

Cassetto in metallo  
con guida telescopica e 
rientro soft; portapenne 
interno opzionale

Metal drawer with 
telescoping guides and  
soft closure; optional  
pull-out stationary tray

Fianchi e top  
spessore 40 mm  
disponibili in legno,  
laccato o melaminico

Sides and top 40 mm  
thick, available in wood, 
lacquer or melamine

Coppia passacavi  
opzionali in metallo  
cromato

Optional pair of  
cable plugs in  
chromed metal

Profilo di giunzione tra top  
e controfianchi in alluminio 
anodizzato lucido

Polished and anodised  
aluminium joint profile  
for tops and sides

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

ME28 
Nero
Black

Cu
oi

o/
Th

ick
 le

at
he

r

CN72  
Nero
Black

Accessori
Accessories

Le
gn

o/
W

oo
d

Top, fianchi e frontali 
Top, sides and frontals

UB53
Beige 
Beige

La
na

 co
tt

a 
pe

r c
uo

io
/

Bo
ile

d w
oo

l f
or

 th
ick

 le
at

he
r

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900

14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955

12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910
15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

GC22 
Frassino tinto corda

Corda dyed ash

Struttura
Structure

Fianchi a colonna con profilo 
anodizzato lucido lungo i 
quattro spigoli

Column sides with  
polished anodised profile  
on all four edges

Vaschette tecniche  
in alluminio anodizzato  
lucido con apertura bifronte

Socket edge exit in polished 
anodised aluminium,  
with two-way opening

Filo luce in acciaio cromato  
in corrispondenza della 
giunzione tra i top dei tavoli

Chromed flush element  
on the joint between  
the table tops

Fronte/Front Retro/Back
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes

LR34
Rosso

Red
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a/
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VB72
Bianco 
White

Piani
Tops

Cu
oi

o/
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ick
 le

at
he

r

CJ83
Bianco 
White

Gambe e accessori
Legs & accessories

Le
gn

o/
W

oo
d

GM23  
Frassino tinto terra  

Terra dyed ash

Frontali
Frontals

Struttura
Structure

MB29 
Bianco
White

M
ela

m
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/M
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m
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e

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
NESTING

FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA

FOTO 09 - C10

1420

2020

900

22
20

450

21
40

450

27
40

1420

2020

22
00

90060
0

60
0

25
00

24
00

1200

2000

90
0

83
5

2190

450

21
40

14
35

570

1420

20
00

2700

45
0

60
0

900

14
20

600

9001210

20
20

2110

60
0

45
0

2700

12951295 5

3600

1800 1800

45
0

3895

12955
12
00

900 900 900 900

44
5

3600

1300 5 1300 5 1300

3910

15
00

2740

45
0

2100

22
00

60
0

1200 900

FOTO 10

21
40

450

TOP
10 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
18mm

TOP
18mm

900

2100

60
0

22
00

2600

1297,551297,5

12
00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

Ante in vetro temperato  
con telaio in alluminio  
anodizzato lucido

Tempered glass doors with 
polished and anodised 
aluminium frame

Controfianchi opzionali  
in legno, laccato o 
melaminico

Optional counter sides  
in wood, lacquer  
or melamine

Senza controfianco/Without counter sides

Maniglia da 22 cm  
in metallo cromato

22 cm handle  
in chromed metal

Serratura opzionale a semi cariglione

Optional semi espagnolette lock

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

 Finiture/Finishes
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CN72  
Nero
Black

Struttura
Structure

ME28 
Nero
Black

M
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CT86 
Tortora 

Dove grey

Gambe e accessori
Legs and accessories

UT56
Tortora

Dove grey

La
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Frontali
Frontals

FS60
Sabbia 
Sand

La
cc

at
o/

La
cq

ue
re

d

Ve
tro

 la
cc

at
o/
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cq

ue
re

d 
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VN70
Nero 
Black

Top
Top

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
COSMO

1200

2000

90
0

83
5

2190

450
21
40

14
35

570

TOP
10 mm

TOP
18 mm

Vetro ultrachiaro da 10 mm  
temperato e retrolaccato  
bianco o nero 

Ultra-clear 10 mm  
tempered glass, black  
or white back lacquered

Veletta opzionale rivestita  
in coordinato con la parte  
frontale della seduta  
in lana cotta 

Optional lining panel to 
coordinate with the front  
of the chair in high- 
thickness boiled wool 

Gamba conica rivestita in  
cuoio con cucitura a punto  
sella o verniciata bianca

Conical leg covered in  
leather with saddle stitch  
or painted white finish

Allungo rotante a moduli  
componibili: cassettiera,  
anta e vano a giorno;  
controfianchi opzionali

Modular rotating extension 
equippable with drawer unit, 
open space or cabinet with 
door; optional counter sides

Fronte/Front Retro/Back

Attiva
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Dati tecnici/Technical Data

Struttura
Structure

MB29 
Bianco
White
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Top e frontali 
Top and frontals

MN31
Noce 

Walnut
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CJ83 
Bianco
White

Gambe e accessori
Legs and accessories

 Finiture/Finishes

LS37
Senape

Mustard
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FOTO 05 - B40

FOTO 06 - C10 FOTO 07 - B10 FOTO 08 - P40

FOTO 01 - P40 FOTO 02 - P40 FOTO 03 - C40 FOTO 04 - A10

MAPPE FOTO ATTIVA
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40

450
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10 mm
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18 mm
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40 mm
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18mm
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18mm

900

2100
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2600

1297,551297,5
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00

FOTO 11

2740

45
0

1420

60
0

24
00

22
00

20
0

900

2020

1200

12
98

5
12
95

12
98

39
00

5

21
40

450

87
0

570

2200

90
0

1220

60
0

620

60
0

1700

90
0

790

79
0

TOP
18mm

TOP
40 mm

TOP
18 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
40 mm

TOP
10 mm

TOP
10 mm

TOP
18 mm

ARREDI/FURNITURE

SEDUTE/SEATING
NESTING

Attiva Accessori/Accessories
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Rainbow
I colori e i loro abbinamenti esprimono chi sei. Poterli  
scegliere significa trovare la libertà di esprimersi e l’occasione  
di trasmettere un messaggio a chi ti circonda. Rainbow  
è il progetto che permette di personalizzare il colore di ogni  
collezione scegliendo tra le numerose finiture di cuoio previste  
nel Campionario Finiture Codutti. 

The colours and the way they are matched tell who you are. 
Being able to choose them means having the freedom to express 
yourself and the chance to send a message to those around you. 
Rainbow is the project which permits personalizing the colour of 
every collection, choosing from among the numerous thick leather 
finishes in the Codutti Sample Book.

FINITURE CUOIO/THICK LEATHER FINISHES

CJ83 CA80 CN72

CZ73 CP79CF70 CM81 CI71 CT86

CC82 CB76 CO78
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Il knowhow Codutti e l’innovazione delle più moderne tecniche 
industriali per il trattamento delle superfici incontrano la magia 
del colore, con la sua capacità di conferire una sempre diversa 
personalità all’ambiente.
Da questo connubio nasce il progetto PAINT YOUR OFFICE: 
Codutti offre la possibilità di personalizzare il colore di ogni 
superficie laccata degli arredi Attiva scegliendo tra 10 tinte RAL 
in finitura matt.

Certificazione UNI 9429:1989 e UNI 9240:1987. 

Codutti knowhow and innovations from the very latest industrial 
techniques for surface treatments now add the magic of colour 
and its ability always to create a different feel for its setting.

This combination is behind the PAINT YOUR OFFICE project:  
Codutti offers the possibility to customise every lacquered surface 
on Attiva furnishings, with a selection of 10 RAL colours with  
matt finish.

UNI 9429:1989 and UNI 9240:1987 certification. 

FINITURE LACCATO OPACO/MATT LAQUERED FINISHES

RAL 2000 
Arancia

RAL 5024
Cielo

RAL 1013
Crema

RAL 6011
Oliva

RAL 9004
Notte

RAL 7047
Nuvola

RAL 3011
Ciliegia

RAL 5009
Marine

RAL 9013
Neve

RAL 5014
Denim

—  48 —  49

Attiva #PaintYourOffice



Fianco ad anello/Ring side Fianco pannellato/Pannelled size
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DE

EB48
bianco
white

metallo/metal

legno/wood

legno/wood

vetro laccato
lacquered glass

laccato/lacquered

laccato/lacquered

melaminico/melamine

melaminico/melamine

AC82
cromato
chromed

VB72
bianco
white

VN70 
nero
black

GC22
corda
corda

GM23
terra
terra

FS60
sabbia
sand

FP61
piombo

gunmetal

MB29
bianco
white

MN31
noce

walnut

MQ23
wengé
wengé

GC22
corda
corda

GM23
terra
terra

FS60
sabbia
sand

FP61
piombo

gunmetal

MB29
bianco
white

MN31
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MQ23
wengé
wengé

Gamba conica/Conical leg
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bianco
white
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legno/wood

vetro laccato
lacquered glass
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cuoio/thick leather
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bianco
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Fianco a ponte/Bridge side
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 ATTIVA
Le strutture degli articoli che compongono la linea 
sono realizzate in conglomerato ligneo nobilitato con 
resine melaminiche e decorativi di colore bianco o 
nero. Nella versione LEGNO i top, i fianchi, i contofian-
chi, le ante e i frontali dei cassetti sono impiallacciati 
e bordati in essenza frassino tinta a più mani con 
vernici poliuretaniche a finitura opaca nei colori corda 
o terra. Nella versione LACCATA, le parti in legno sono 
sostituite dalle moderne finiture matt tinta sabbia o 
piombo. La versione base in nobilitato MELAMINICO, 
è disponibile nei colori bianco, noce e wengè. Il cuoio, 
ove presente, è lavorato a mano con cucitura a punto 
sella, nelle tinte bianco, nero o tortora.
SCRIVANIE E TAVOLI: La versione Pannellata ha i 
fianchi da 40 mm, collegati al top dello stesso spes-
sore tramite un profilo sagomato in alluminio lucido. 
I supporti al top, nelle varianti Ponte e Anello, sono 
costruiti in tubo triangolare d’acciaio da 50 mm, 
disponibile cromato o verniciato bianco. La variante 
Conica ha le gambe in lamiera stampata a sezione 
semiellittica, disponibili verniciate bianco oppure rive-
stite in cuoio. Le versioni con gambe in acciaio posso-
no montare top sia da 18 sia da 40 mm di spessore.
Le versioni Ponte, Anello e Conica sono predisposte 
anche per il top in vetro temprato extrachiaro da 10 
mm retrolaccato bianco o nero.
Tutte le versioni sono disponibili con schienale copri-
gambe in melaminico nei colori bianco o nero. Per 
conferire ancora più prestigio, si può aggiungere una 
veletta frontale rivestita in cuoio o in lana cotta ad alto 
spessore che collega a 45°il top con lo schienale.
I tavoli riunione presentano le medesime caratteristi-
che delle scrivanie e sono disponibili a piano unico 
o componibile in diverse misure. I tavoli Pannellati, 
hanno i top - disponibili anche in forma ellittica - sup-
portati da colonne rettangolari con gli spigoli rifiniti da 
un profilo in alluminio sagomato lucido.
ALLUNGHI: Gli allunghi REM sono disponibili nella 
versione integrata alle scrivanie oppure indipendenti. I 
fianchi da 18 mm sono collegati al top tramite un pro-
filo sagomato in alluminio lucido. Due gli allestimenti: 
uno con ripiano d’appoggio sottotop e armadietto a 
porte scorrevoli con le maniglie in metallo cromato; 
l’altro in forma semplificata senza l’armadietto. E’ 
possibile inserire un cassetto multifunzione in ma-
teriale plastico con frontale rivestito in cuoio. Per un 
miglior coordinamento con la scrivania, è possibile 
inserire la veletta frontale rivestita in cuoio o in lana 
cotta ad alto spessore. Completano l’offerta degli al-
lunghi composti da due mobiletti che possono essere 
a giorno, con anta o con cassettiere; sono utilizzabili 
in versione integrata alla scrivania Conica, oppure 
indipendenti. 
CASSETTIERE: Le cassettiere, con struttura di co-
lore bianco o nero, sono realizzate con pannelli da 18 
mm di spessore. I cassetti, interamente in metallo, 
montano guide Quadro a scomparsa, scorrevoli su 
sfera con la chiusura soft e sistema antiribaltamento 
di serie. La versione schedario prevede l’utilizzo di 
pratiche guide telescopiche Quadro Duplex a estra-
zione totale. Internamente i cassetti sono predisposti 
all’impiego di divisori. Le cassettiere poggiano su 
4 ruote piroettanti e sono impreziosite da eleganti 
maniglie in metallo cromato. La serratura chiude si-
multaneamente tutti i cassetti. Sotto il top, nel vano 
del primo cassetto, è possibile inserire un cassettino 
porta cancelleria in materiale plastico. 
LIBRERIE: Le librerie, disponibili nelle tre altezze 
80 – 120 – 160 cm, lateralmente hanno due colonne 
armadio da 45 cm collegate da uno schienale mela-
minico, dove spiccano le trasparenze delle mensole in 
vetro temprato extrachiaro da 8 mm. Oltre alle ante in 

legno, laccate o melaminiche, sono disponibili quelle 
in vetro temperato trasparente da 4 mm con telaio 
perimetrale in alluminio lucido. Tutte le ante monta-
no maniglie in metallo cromato. Il top da 18 mm è 
collegato ai controfianchi tramite un profilo sagoma-
to in alluminio lucido. Faretti a led possono essere 
applicati nel sottotop. Per un miglior coordinamento 
con la scrivania, è possibile inserire la veletta frontale 
rivestita in cuoio o in lana cotta ad alto spessore.
ARMADI: Numerose possibilità compositive caratte-
rizzano gli armadi modulari, con larghezza di 90 cm 
e altezza 80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm. I 
top di finitura sono a tutta larghezza, con spessore 18 
mm, 19 nella versione legno. Le ante sono montate 
su cerniere con apertura a 110° e dotate di sistema 
di chiusura soft. Oltre alle finiture in legno, laccate 
e melaminiche, sono disponibili ante in vetro tem-
prato trasparente da 4 mm, con telaio in alluminio 
lucido. I cassetti schedario alloggiati all’interno delle 
ante montano un telaio in acciaio verniciato, scorrono 
su guide telescopiche a sfera e presentano di serie 
chiusura soft e sistema antiribaltamento. Le serrature 
sono a semi cariglione e non sono previste per le 
ante in vetro. I ripiani interni in nobilitato melaminico 
hanno uno spessore di 25 mm. Sono disponibili an-
che i ripiani metallici. Gli schienali da 8 mm hanno la 
stessa finitura dei fianchi per un utilizzo anche a cen-
tro stanza. Gli armadi poggiano su piedini registrabili 
dall’interno e sono predisposti all’unione laterale. Per 
motivi di sicurezza, tutti gli armadi che contengono 
cassetti schedario, se usati singolarmente, devono 
essere assicurati a una parete di sostegno. 
COMPLEMENTI: Codutti abbina ogni sua collezio-
ne direzionale a una vasta gamma di accessori. Lo 
stile è essenziale e lineare: le parti metalliche sono 
realizzate in acciaio cromato, rivestite parzialmente 
nell’elegante cuoio bianco, nero o tortora lavorato a 
mano con cucitura a punto sella. 

 ATTIVA
The framework of the items in this line is built in 
wood conglomerate, improved with melamine or 
decorative resins in white or black. In the WOOD ver-
sion, the tops, sides, side supports, doors and drawer 
fronts are veneered and edged in ash tinted with sev-
eral coats of polyurethane vanish with matt finish in 
the colours rope or earth. In the LACQUERED version 
the wood parts are replaced by modern finishes in 
matt lacquer with sand or lead tint. The basic version 
is completely in MELAMINE faced board in the col-
ours white, walnut or wengè. Where present, leather 
is hand worked with saddle stitch seams, in white, 
black or dove grey.
DESKS AND TABLES: The Pannellata version has 
40 mm sides, connected to tops in the same thick-
ness via a shaped profile in polished aluminium. 
The top supports in the Ponte and Anello versions 
are built in triangular steel tube (50 mm), available 
with chrome finish or white painted. The Conica ver-
sion has legs in semi-elliptical, pressed sheet that 
are available with white painted finish or covered in 
leather. The version with steel legs can fit both 18 and 
40 mm thick tops.
The Ponte, Anello and Conica versions can also fit 
extra-clear toughened glass tops (10 mm) with black 
or white back lacquered finish.
All versions are available with back modesty panels 
in black or white. To give even more prestige to the 
desk, it is possible to fit a lining panel, covered in 
leather or in high thickness boiled wool, to connect 
the top and back panel at 45°.
The meeting tables have the same features ass the 
desks and are available with one-piece or modular 

tops in different sizes. The Pannellata table tops are 
also available with oval shape on rectangular columns 
with edging finished in polished, shaped aluminium 
profiles. 
EXTENSIONS: REM extensions are available in a 
version that can be independent or integrated into 
the desks. The 18 mm sides are connected to the top 
by a shaped profile in polished aluminium. There are 
two choices: one with shelf under the top and cabinet 
with sliding doors and chrome-plated metal handles; 
the other with a simpler shape, without cabinet. It is 
possible to insert a multipurpose drawer in plastic, 
with front panel covered in leather. For better co-
ordination with the desk, it is possible to fit a lining 
panel, covered in leather or in high thickness boiled 
wool. The offer has been completed with extensions 
comprised of two units that can be open, with door or 
drawer unit. These can be used fully integrated with 
the Conica desk or independently. 
DRAWER UNITS: The drawer units, with white or 
black framework, are built using 18 mm panels. The 
all-metal drawers have Quadro collapsible runners 
with soft closure and anti-tilt system fitted as stand-
ard. The filing version includes the practical Quadro 
Duplex runners for total extraction. The drawers in-
side are fitted for the use of partitions. The drawer 
units sit on four swivel castors and are enhanced 
with chrome-plated metal handles. The lock closes 
all drawers simultaneously. Under the top, in the top-
drawer compartment, it is also possible to insert a 
small stationery drawer in plastic material. 
BOOKCASES: The bookcase units are available in 
three heights 80 – 120 – 160 cm, while to the sides 
they have two 45 cm column cabinets connected by 
a melamine back panel, highlighting the transparence 
of the 8 mm extra-clear toughened glass shelves. 
As well as wood, lacquered or melamine doors, it 
is also possible to fit 4 mm toughened glass doors 
with perimeter in polished aluminium. All doors have 
chrome-plated metal handles. The 18 mm top has 
side supports with a shaped profile in polished alu-
minium. LED spots can be applied under the top. For 
better coordination with the desk, it is possible to fit 
a lining panel, covered in leather or in high thickness 
boiled wool.
CABINETS: There are many different layout possi-
bilities featuring modular cabinets, 90 cm wide and in 
the heights 80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm. 
The finishing tops cover the whole width, 18 mm thick 
or 19 mm in the wood version. The doors are fitted on 
hinges with 110° opening with soft closure system. 
As well as the wood, lacquered or melamine finishes, 
there are also doors in clear toughened glass, 4 mm 
thick with polished aluminium edging. The filing 
drawers inside the doors have a steel painted frame, 
slide on telescopic ball guides and come with anti-
tilt systema nd soft closure as standard. The doors 
have half latch closure (not fitted to glass doors). 
The internal shelves are faced in melamine and are 
25 mm thick. They are also available in metal ver-
sion. The 8 mm backs have the same finishes as the 
sides, making the units suitable for use in the centre 
of a room. The cabinets stand on feet with internal 
adjustment and can be joined at the sides to other 
cabinets. For safety reasons, all cabinets with filing 
drawers, if used individually must be secured to a 
supporting wall. 
COMPLEMENTARY UNITS: Codutti combines all 
of its executive collection with a vast range of ac-
cessories. The style is essential and linear: the metal 
parts are in chrome-plated steel, partly covered in 
elegant white, black or dove grey leather, worked by 
hand with saddle stitch seams. 

 ATTIVA
Les structures des articles qui composent la ligne 
sont réalisées en conglomérat de bois revêtu de ré-
sines mélaminées et décoratives blanches ou noires. 
Dans la version en BOIS, les plateaux, les côtés, les 
contre-côtés, les portes et les façades des tiroirs sont 
plaqués et bordés de bois de frêne, teint en plusieurs 
couches avec des laques polyuréthane à finition 
mate dans les coloris corde ou terre. Dans la version 
LAQUÉE, les parties en bois sont remplacées par les 
finitions modernes laquées mat, dans la teinte sable 
ou plomb. La version de base, entièrement réalisée en 
MÉLAMINÉ, est fournie dans les coloris blancs, noyer 
et wengè. Lorsqu’il est présent, le cuir est travaillé 
à la main et cousu au point-selle, dans les teintes 
blanc, noir ou tourterelle.
BUREAUX ET TABLES : La version Pannellata 
présente des côtés de 40 mm, reliés au plateau 
de la même épaisseur par l’intermédiaire d’un profil 
façonné en aluminium brillant. Les supports du pla-
teau, dans les variantes Ponte et Anello, sont réalisés 
avec un tube triangulaire en acier de 50 mm, fourni 
chromé ou laqué blanc. La variante Conica présente 
des pieds en tôle emboutie à section semi-elliptique, 
laquée blanc ou revêtu de cuir. Les versions avec des 
pieds en acier peuvent présenter des plateaux de 18 
et de 40 mm d’épaisseur.
Les versions Ponte, Anello et Conica sont également 
disposées pour le plateau en verre trempé extra-clair 
de 10 mm laqué au dos blanc ou noir.
Toutes les versions sont fournies avec un panneau ar-
rière couvre-jambes en mélaminé blanc ou noir. Pour 
un bureau encore plus prestigieux, on peut installer 
un panneau frontal revêtu de cuir ou en laine bouillie 
épaisse, qui relie à 45° le plateau au panneau arrière.
Les tables de réunion présentent les mêmes caracté-
ristiques que les bureaux et elles sont fournies avec 
un plateau unique ou composable de différentes 
dimensions. Les  plateaux des tables Pannellati, pou-
vant présenter une forme elliptique, sont soutenus 
par des colonnes rectangulaires dont les arêtes sont 
finies par un profil en aluminium façonné brillant. 
RALLONGES : Les rallonges REM sont fournies 
dans la version intégrée aux bureaux ou bien indé-
pendantes. Les côtés de 18 mm sont raccordés aux 
plateaux par l’intermédiaire d’un profil façonné en 
aluminium brillant. On propose deux modèles : le 
premier avec une étagère d’appui sous le plateau et 
une armoire à portes coulissantes avec des poignées 
en métal chromé ; le second, d’une forme simplifiée, 
sans armoire. On peut intégrer un tiroir polyvalent 
en plastique dont la façade est revêtue de cuir. Pour 
une meilleure coordination avec le bureau, on peut 
installer un panneau frontal revêtu de cuir ou en laine 
bouillie épaisse. La gamme comprend aussi des ral-
longes constituées par deux meubles ouverts, munis 
d’une porte ou de tiroirs ; elles sont utilisables dans la 
version intégrée au bureau Conica, ou indépendantes. 
BLOCS À TIROIRS : Les blocs à tiroirs, avec une 
structure blanche ou noire, sont réalisés avec des 
panneaux d’une épaisseur de 18 mm. Les tiroirs, en 
métal à l’intérieur, sont munis de glissières escamo-
tables à billes Quadro, avec fermeture soft et système 
anti-basculement d’origine. La version fichier prévoit 
l’utilisation de glissières télescopiques Quadro Duplex 
à extraction totale. L’intérieur des tiroirs est disposé 
pour l’utilisation de séparateurs. Les caissons sont 
posés sur 4 roues pivotantes et ils sont enrichis d’élé-
gantes poignées en métal chromé. La serrure ferme 
simultanément tous les tiroirs. Sous le dessus, dans 
le compartiment du premier tiroir, on peut insérer un 
petit tiroir en plastique pour le matériel de bureau. 
BIBLIOTHÈQUES : Les bibliothèques, fournies dans 

les trois hauteurs de 80 – 120 – 160 cm, présentent 
deux colonnes d’armoires latérales de 45 cm reliées 
par un panneau arrière mélaminé, sur lequel ressortent 
les transparences des étagères en verre trempé extra-
clair de 8 mm. Outre les portes en bois, laquées ou 
mélaminées, on propose des portes en verre trempé 
transparent de 4 mm avec un cadre en aluminium 
brillant. Toutes les portes sont munies de poignées en 
métal chromé. Le plateau de 18 mm est raccordé aux 
contre-côtés par l’intermédiaire d’un profil façonné en 
aluminium brillant. On peut appliquer des spots à Led 
sous le plateau. Pour une meilleure coordination avec 
le bureau, on peut installer un panneau frontal revêtu 
de cuir ou en laine bouillie épaisse.
ARMOIRES : Les armoires modulaires, d’une lar-
geur de 90 cm et d’une hauteur de 80 – 120 – 160 
– 200 – 240 - 280 cm sont caractérisées par de 
nombreuses possibilités de composition. Les dessus 
de finition couvrent toute la largeur, avec une épais-
seur de 18 mm et de  19 mm dans la version en bois. 
Les portes sont montées sur des charnières permet-
tant une ouverture à 110° et elles sont munies d’un 
système de fermeture soft. Outre les finitions en bois, 
laquées ou mélaminées, on propose des portes en 
verre trempé transparent de 4 mm avec un cadre en 
aluminium brillant. Les tiroirs fichier logés à l’intérieur 
des portes, sont équipés d’un châssis en acier laqué 
noir, ils coulissent sur des glissières à billes télesco-
piques et présentent, d’origine, une fermeture soft et 
un système anti-basculement. Les crémones-serrures 
ne sont pas fournies avec les portes en verre. Les 
étagères internes mélanimées ont une épaisseur de 
25 mm. On fournit également des étagères métal-
liques. Les panneaux arrière de 8 mm présentent la 
même finition que les côtés ce qui permet de les 
utiliser également au milieu de la pièce. Les armoires 
sont posées sur des pieds réglables de l’intérieur et 
sont disposées pour la jonction latérale. Pour des 
raisons de sécurité, toutes les armoires utilisées indi-
viduellement et contenant des tiroirs fichier doivent 
être fixées contre un mur de support. 
COMPLÉMENTS: Codutti assortit chacune de 
ses collections directionnelles à une vaste gamme 
d’accessoires. Le style est essentiel et linéaire : les 
pièces métalliques sont réalisées en acier chromé, 
revêtu partiellement d’un élégant cuir blanc, noir ou 
tourterelle travaillé à la main et cousu au point-selle. 

 ATTIVA
Las estructuras de los artículos que componen la 
línea están realizadas en conglomerado de madera 
laminada, con decoraciones y resinas melamínicas 
de color blanco o negro. En la versión MADERA, las 
encimeras, los flancos, los contraflancos, las puer-
tas y los frontales de los cajones están chapados y 
rebordeados en madera de fresno, teñido en varias 
manos con barnices poliuretánicos de acabado opaco 
en colores cuerda o tierra. En la versión LACADA, 
las partes de madera son reemplazadas por los 
modernos acabados de lacado opaco color arena o 
plomo. La versión base, completamente en laminado 
MELAMÌNICO, está disponible en color blanco, nogal 
y wengué. El cuero, cuando está presente, está tra-
bajado a mano con costuras pespunteadas, en color 
blanco, negro o gris paloma. 
ESCRITORIOS O MESAS: La versión Empanelada 
tiene costados de 40 mm, conectados a la encimera 
del mismo espesor a través de perfil moldeado en 
aluminio brillante. Los soportes de la encimera, en las 
variantes Puente y Anillo, están construidos en tubo 
triangular de acero de 50 mm, disponible cromado 
o barnizado en blanco. La variante Cónica tiene las 
patas de chapa estampada en sección semielíptica, 

proporcionables barnizadas en blanco o bien reves-
tidas en cuero. Las versiones con patas de acero 
pueden montar encimeras tanto de 18 como de 40 
mm de espesor.
Las versiones Puente, Anillo y Cónica también están 
predispuestas para la encimera de cristal templado 
extraclaro de 10 mm retrolacado en blanco o negro. 
Todas las versiones están disponibles con respaldo de 
protección para patas de melamina en color blanco o 
negro. Para otorgar aún más prestigio al escritorio se 
puede instalar una veleta frontal revestida en cuero 
o lana hervida de alto espesor, que conecta a 45° la 
encimera con el respaldo.
Las mesas para reunión presentan las mismas carac-
terísticas que los escritorios, y están disponibles con 
superficie única o componible en diferentes tamaños. 
Las mesas Empaneladas tienen las encimeras – dis-
ponible también en forma elíptica – soportadas por 
columnas rectangulares con esquinas rematadas con 
un vivo de aluminio moldeado brillante. 
PROLONGACIONES: Las extensiones REM están 
disponibles en la versión integrada en los escritorios o 
bien independientes. Los flancos de 18 mm están co-
nectados a la encimera a través de un perfil moldea-
do en aluminio brillante. Son dos los montajes: uno 
con superficie de apoyo bajo la encimera y armario de 
puertas correderas con tiradores de metal cromado; el 
otro de forma simplificada sin el armario. Es posible 
insertar un cajón multifuncional de material plástico 
con frontal revestido en cuero. Para una mejor coor-
dinación con l’escritorio se puede instalar una veleta 
frontal revestida en cuero o lana hervida de alto espe-
sor. Completan la oferta los extensiones compuestos 
por dos muebles que pueden ser a vista, con puerta o 
con cajoneras; se pueden utilizar en versión integrada 
con el escritorio Cónica, o bien independientes. 
CAJONERAS: Las cajoneras, con estructura de 
color blanco o negro, están realizadas con paneles 
de 18 mm de espesor. Los cajones, íntegramente en 
metal, montan sobre guías Quadro retráctiles y des-
lizables sobre esfera con sistema de cierre suave y 
sistema antivuelco de serie. La versión archivo prevé 
el uso de prácticas guías telescópicas Quadro Duplex 
de extracción total. Internamente, los cajones están 
preparados para el uso de divisores. Las cajoneras se 
apoyan en 4 ruedas pivotantes y se han enriquecido 
con elegantes tiradores de metal cromado. La cerra-
dura cierra simultáneamente todos los cajones. Bajo 
la encimera, en el compartimento del primer cajón, 
es posible insertar un pequeño cajón para papelería 
en material plástico. 
LIBRERÍAS: Las librerías, disponibles en las tres 
alturas 80 – 120 – 160 cm, tienen lateralmente dos 
columnas de armarios de 45 cm conectadas por un 
respaldo melamínico en el que destacan las transpa-
rencias de las repisas de cristal templado extraclaro 
de  8 mm. Además de las puertas de madera, la-
cadas o melamínicas, también están disponibles en 
cristal templado transparente de 4 mm con bastidor 
perimetral de aluminio brillante. Todas las puertas 
están equipadas con tiradores de metal cromado. La 
parte superior de 18 mm está conectada a los con-
traflancos a través de un perfil moldeado en aluminio 
brillante. Se pueden aplicar focos de led a la parte 
inferior de la encimera. Para una mejor coordinación 
con l’escritorio se puede instalar una veleta frontal 
revestida en cuero o lana hervida de alto espesor.
ARMARIOS: Numerosas posibilidades de compo-
sición caracterizan a los armarios modulares, con 
anchura de 90 cm y altura de 80 – 120 – 160 
– 200 – 240 - 280 cm. Las encimeras de acabado 
son a toda anchura, con espesor de 18 mm, 19 en 
la versión madera. Las puertas están montadas en 

bisagras con apertura a 110° y dotadas de sistema 
de cierre suave. Además de los acabados en madera, 
lacados y melamínicos, están disponibles puertas de 
cristal templado transparente de 4 mm, con bastidor 
de aluminio brillante. Los cajones archivo albergados 
en el interior de las puertas montan sobre un bastidor 
de acero barnizado, se deslizan sobre guías telescó-
picas de esfera y presentan de serie cierre suave y 
sistema antivuelco. Las cerraduras son de semi cre-
mona y no están previstas para las puertas de cristal. 
Las repisas internas de laminado melamínico tienen 
un espesor de 25 mm. También están disponibles 
repisas metálicas. Los respaldos de 8 mm tienen 
los mismos acabados de los flancos, para utilizarlos 
también en el centro de la habitación. Los armarios 
se apoyan sobre pies registrables desde el interior y 
están predispuestos para la unión lateral. Por moti-
vos de seguridad, todos los armarios que contienen 
cajones archivo, si se utilizan individualmente, deben 
sujetarse a una pared de apoyo.
COMPLEMENTOS: Codutti combina cada una de 
sus originales colecciones con una amplia gama de 
accesorios. Su estilo es esencial y lineal: las par-
tes metálicas están realizadas en acero cromado, 
revestidas parcialmente en elegante cuero blanco, 
negro o gris paloma trabajado a mano con costuras 
pespunteadas. 

 ATTIVA
Каркасы артикулов коллекции изготовлены из ме-
ламина черного или белого цвета. В деревянных 
моделях столешницы, боковины, отделочные бо-
ковины, дверки и фасады ящиков изготавливаются 
в шпоне ясеня, окрашенного несколькими слоями 
полиуретанового матового лака  в цвета corda или 
terra. В лакированных моделях деревянные части 
заменены на современные лакированные матовые 
поверхности цвета  sabbia или piombo. Базовая ме-
ламиновая модель полностью изготовлена из ме-
ламина следующих отделок: белый, черный, орех 
и венге. Кожанные элементы белого, тортора или 
черного цветов имеют седловую отстрочку.
ПИСЬМЕННЫЕ СТОЛЫ: Имеется несколько вари-
антов письменных столов в оперативной коллекции 
Attiva. Модель  Pannellata: боковины и топ толщи-
ной 40 мм соединены при помощи полированного 
алюминиевого профиля. Опоры в моделях  Ponte 
e Anello изготовлены из стального профиля треу-
гольного сечения толщиной 50мм , в отделках хром 
или белый лак. 
Опоры модели Conica  изготовлены из прочного 
стального профиля полуэллиптического коробча-
того сечения  толщиной 40 мм и окрашены в белый 
цвет, либо обтянуты кожей. Варианты с металли-
ческими опорами могут быть укомплектованы как 
столешницей толщиной 18мм, так и столешницей 
толщиной 40 мм.
Модели Ponte, Anello и Conica  предусматривают 
также установку стеклянной столешницы из уль-
тра-белого закаленного стекла толщиной 10 мм, 
окрашенного в черный или белый цвет. На все 
модели возможна установка фронтальной панели 
из меламина белого или алюминиевого цвета. На 
письменные столы возможна установка декора-
тивной вставки обтяной кожей или войлоком, она 
крепится между топом и фронтальной панелью под 
углом 45°.
Переговорные столы имеют такие же характери-
стики, что и письменные столы.
Переговорные столы Pannellati могут быть уком-
плектованы топом элиптической формы. 
ПРИСТАВКИ: Приставки REM могут быть интегри-
рованы в письменный стол, а также могут быть 

отдельностоящими.  18мм боковины соединены с 
топом при помощи полированного алюминиевого 
профиля. Два варианта наполнения приставки: 
первый, с полкой подтопом и шкафчиком с раз-
движными дверками с металлическими хроми-
рованными ручками; и второй, более простой без 
шкафчика. Во внутренней части возможна уста-
новка многофункционального ящика из пластика 
с кожанным фасадом. На приставки возможна 
установка декоративной вставки обтяной кожей 
или войлоком.
Приставки состоят из двух тумб, которые могут 
быть просто открытыми, либо с распашной двер-
кой, либо с ящиками; приставки могут быть инте-
грированы в письменный стол (в варианте Conica), 
либо отдельностоящими. 
ПОДКАТНЫЕ ТУМБЫ: Каркас подкатных тумб изго-
товлен из ДСП панелей толщиной 18 мм белого или 
черного цвета. Выдвижные металлические ящики, 
устанавливаются на телескопические сферные на-
правляющие Quadro с системой мягкого закрытия 
и противоопрокидывания; ящики-картотеки пред-
усматривают установку телескопических сферных 
направляющих Quadro Duplex позволяющих полно-
стью выдвигать ящик. Тумбы устанавливаются на 
4 пируэтных колесика и украшаются элегантными 
металлическими хромированными ручками. Замок 
одновременного закрывания гарантирует конфи-
денциальность содержимого ящиков. В отделе 
первого ящика возможно установить пластиковый 
лоток для канцелярских принадлежностей.
КНИЖНЫЕ ШКАФЫ: Книжные шкафы, высотой  
80 – 120 – 160 см, имеют два боковых шкафа-ко-
лонны шириной 45 см, соединенных маламиновой 
спинкой, куда установлены стеклянные полки из 
ультра-белого закаленного стекла толщиной 8 
мм. Кроме деревянных, меламиновых или лаки-
рованных дверок, имеются стеклянные дверки из 
закаленного прозрачного стекла толщиной 4 мм с 
рамкой из полированного алюминия. Все дверки 
имеют металлическую хромированную ручку. Топ 
толщиной 19 мм соединен с отделочными бокови-
нами полированным алюминиевым профилем. Под 
топом могжет быть установлена светодиодная под-
светка. На шкафы возможна установка декоратив-
ной вставки обтяной кожей или войлоком.
ШКАФЫ: Многочисленные возможности компо-
новки характеризуют модульные шкафы с ши-
риной 45 или 90см и высотой  80-120-160-200-
240-280 см.  Шкафы могут быть укомплектованы 
единым топом толщиной 18 мм в единой отделке 
со шкафом (толщиной 19 мм в случае деревянного  
топа).  Дверки, толщиной 18 мм, устанавливаются 
на петли с открытием на 110° и системой мягко-
го закрытия. Стеклянные дверки изготовлены из 
стекла толщиной 4 мм с рамкой из полированного 
алюминия. Ящики-картотеки устанавливаются вну-
три шкафа на металлический каркас, окрашенный 
в черный цвет с телескопическими направляющи-
ми. Внутренние полки имеют толщину 25мм. Кроме 
этого имеются металлические полки.  Спинка из-
готовлена из панели толщиной 8 мм и имеет такую 
же отделку как и боковины шкафов, что позволяет 
устанавливать шкафы по центру  помещения. Шка-
фы устанавливаются на регулируемые по высоте 
ножки. В целях безопасности, все отдельностоя-
щие шкафы с картотекой, должны быть подстра-
хованы стеной.
АКСЕССУАРЫ: Коллекция предлагает большой вы-
бор аксессуаров, которые прекрасно сочетаются с 
корпусной мебелью. Они изготовлены из  хроми-
рованной стали и частично обтянуты кожей белого, 
тортора или черного цвета с седловой отстрочкой.
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